

# Дневник Кота Васьки: жизнь, полная открытий

Дорогие читатели! Меня зовут Вася, и я кот. Вы, наверное, удивитесь, что я умею писать, но, если честно, это не самое сложное из моих ежедневных подвигов. Попробуйте-ка пронести по всему дому влажный кусочек колбасы, так, чтобы никто не заметил! Вот это задача! Но обо всем по порядку.

## День 1. День начинается с рассвета... и голода

Каждое утро начинается одинаково — с пыток. Да, я, кот, который по какой-то неведомой причине никогда не получает еду в нужное время! Вы себе даже не представляете, как это мучительно — просыпаться от слабого урчания в животе. А эти люди? Спят! Лежат и не думают о том, что в соседней комнате находится страдающее существо.

Приходится использовать хитрость. Я подхожу к кровати и начинаю мурчать, аккуратно дотрагиваясь лапой до щеки хозяина. Сперва нежно, потом уже по нарастающей. Если это не помогает, включается план «Царапающая Лапа» — молниеносная атака по открытому участку кожи. Это действует безотказно! И вот человек просыпается с громким «Васька, ну ты чего?!» и, наконец, идёт на кухню. Победа!

## День 2. Великие исследования: мир за пределами оконного стекла

После завтрака наступает самое увлекательное время — наблюдения за миром. Моя жизнь проходит перед окном, и каждый день я сталкиваюсь с новыми открытыми вопросами. Почему те смешные существа с крыльями (люди называют их птицами) постоянно летают? И главное, как? Они буквально носятся перед моим носом, как будто дразнят! Могу ли я прыгнуть на них через стекло? Нет. Пробовал. Ничего хорошего.

Но однажды случилось настоящее чудо! Окно оставили открытым! Это был момент абсолютной свободы, когда я впервые оказался на подоконнике снаружи. Деревья, трава, ветер — всё было таким реальным и невероятным. Я даже видел ту самую птицу, которую мечтал поймать всю свою жизнь! Я бросился за ней, но... Ну, скажем так, приземление было не совсем удачным. Но ведь это опыт, правда?

## День 3. Тайные операции на кухне

Самое захватывающее место в доме — это, без сомнения, кухня. Ах, кухня! Здесь всегда пахнет чем-то вкусным, даже когда никто не готовит. Один раз мне удалось проникнуть на стол во время ужина. Внимание было рассеяно (кстати, мой план работал безупречно: когда все отвлеклись на звонок в дверь, я прыгнул!). И вот передо мной — самое лакомое блюдо: кусочек колбасы!

Мой острый нюх мгновенно распознал его, и, недолго думая, я схватил добычу и ринулся прочь.

Конечно, меня быстро обнаружили. «Васька, опять ты!» — прокричала хозяйка. Но разве она понимает, что такое охотничий азарт? Я — хищник, мои предки ловили мышей и птиц, а я поймал колбасу! Разве это не заслуживает уважения?

#### **День 4. Мои люди и их странные привычки**

Люди — это отдельная история. Они милые, но такие непредсказуемые. Иногда они целый день куда-то уходят и оставляют меня одного. Ну, как одного... Я и дом — одно целое. Я контролирую все происходящее в их отсутствие. Иногда даже разминаюсь на их мягком кресле, ну, знаете, так, когти обивку точить. Но почему-то, когда они возвращаются, начинают возмущаться: «Васька, что ты опять натворил?» А что такого? Это же полезно для когтей.

Или вот эти странные коробки, которые они тащат домой. Мне каждый раз кажется, что они это специально делают для меня. Картонные коробки — это же просто рай! В них можно прыгать, играть, скрываться. Но когда я начинаю грызть уголок, почему-то опять получаю: «Васька, перестань!»

#### **День 5. Большое приключение**

Самое большое приключение в моей жизни случилось, когда однажды я таки смог пробраться за дверь. Хозяева открыли дверь, и я выскользнул в коридор, как молния. Ах, эта свобода! Я побежал по лестнице вниз, но чем дальше убежал, тем сильнее начинал чувствовать тревогу. Лестница становилась всё чужой, запахи были совсем незнакомыми. И вот, я оказался перед закрытой дверью подъезда.

Тогда я понял: мир за пределами квартиры полон опасностей! Я обернулся и увидел, что хозяева бегут за мной. «Васька, куда ты?», — кричали они. Я бросился обратно наверх, со всех ног, и вот, наконец, когда я снова оказался в квартире, я почувствовал себя как никогда дома. Приключения — это, конечно, хорошо, но дом — лучше.

#### **День 6. Моя жизнь**

Вот так проходит моя жизнь. Я — кот с невероятным чувством достоинства, любитель колбасы и великий исследователь окон. У меня есть свои трудности (в основном связанные с едой), свои победы (особенно на кухне) и свои приключения (порой неудачные). Но я люблю свою жизнь, ведь каждый день — это новое открытие.

А сейчас я отправляюсь на подоконник — наблюдать за птицами. Кто знает, может, однажды я их таки поймаю!